

ГЕУПА



Вестник
Эрн
Мошиаха

יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה



Канун Субботы Ваикра (15.03.02) ♦ Год Единства ♦

ב' ניסן ה'תשס"ב 204

НЕ ПОРА ЛИ ВАМ НА ОТДЫХ?

Льётся кровь, гибнут люди. Евреи даже на собственной земле не чувствуют полной безопасности, которую ОБЯЗАН им обеспечить господин премьер-министр. Давайте говорить прямо - глава правительства не выполняет своих обязанностей и не имеет никакого права быть лидером. Ему следует как можно быстрее оставить свой пост.

Понедельник, 27 Адара. На Площади Королей в Тель-Авиве собрались десятки тысяч людей. Горечь и страдания, которые принесла навязанная палестинцами война, объединили их. Евреи со всей страны собрались вместе, чтобы выразить протест.

Их можно понять - пора, наконец, остановить ежедневные убийства и разрушения. Но невольно возникает вопрос - **ПРОТЕСТ ПРОТИВ КОГО?**

Организаторы подобных демонстраций в прошлом знали на него ответ: "Это демонстрация в поддержку главы правительства! Он ведь на самом деле "хороший", просто у него "плохие" друзья из левых партий, которые "отрицательно на него влияют". Вот мы и хотим поддержать его боевой дух!.. А протестуем мы как раз против его врагов!.. Долой Арафата!.. Предоставьте армии действовать самостоятельно!.."

Кому что, а Шарону - мир.

Вот так и сейчас. Против г-на Шарона - ни единого слова протеста. Наоборот, люди хотят что-то сделать, чтобы поддержать его!..

А не кажется ли вам, что пора, наконец, раскрыть глаза? Время не стоит на месте. Не слишком ли затянулась война, которую развязали против нас наши же "соседи"? Почему никто не может её остановить? Не сам ли господин Шарон во всеуслышание заявлял, что, оказавшись в кресле премьер-министра, даже и не подумает вести переговоры об отдаче территорий? И что теперь? По-прежнему льётся кровь наших братьев, тут и там звучат взрывы, ругаются дома... Невольно напрашивается страшный вывод - господин премьер-министр привык к этому и, действительно, даже не думает о тех, кто стал жертвой этой глупой и бессмысленной бойни. Похоже, что ежедневные убийства притупили чувства господина Шарона. Главное для него - мир...

О мире с теми, кому этот мир абсолютно не нужен, господин премьер-министр, кажется, бредит днями и ночами. Он, видимо, забыл, что синоним слова

"мир" - это не слово "переговоры", а слово "безопасность". Вот о ней-то господин Шарон думает меньше всего.

Прямая обязанность

Разумеется, как глава правительства он должен вести переговоры с лидерами других государств, но главная и первая его обязанность - **ОХРАНЯТЬ СВОЙ НАРОД!** Увы, господин Шарон заботится о ком угодно, кроме нас.

Конечно, он борется с врагами, но делает это почему-то по-своему. "Мы боремся с террором, а не с Палестинской Автономией!" - заявляет он. (Интересно было бы узнать, есть ли между двумя этими понятиями хоть какое-то различие?) А кровь продолжает литься, гибнут дети, молодые, старики, калечатся тела, коверкаются души, ломаются судьбы. Евреи боятся жить в собственном государстве. Они не чувствуют себя здесь в полной безопасности, которую ОБЯЗАН им обеспечить господин премьер-министр.

Давайте говорить прямо - глава правительства не выполняет своих обязанностей и, соответственно, не имеет никакого права быть лидером. Он должен как можно быстрее оставить свой пост. И те, кто собираются на демонстрации протеста, должны понять: не против Арафата протестовать надо - слишком велик для него такой счёт... Но господин Шарон по праву заслужил подобные "почести".

Кто?

"Хорошо, - скажет нас кто-нибудь из демонстрантов, - ну потребуем мы от господина Шарона уйти в отставку. А дальше что?.. У вас есть достойный кандидат на его место?.."

Есть. Это - Любавичский Ребе шлита Король Мошиах, который ещё десять лет назад предупреждал о том, насколько глупо и опасно вести переговоры с теми, кто тебя ненавидит слепой ненавистью.

Дай Б-г, чтобы Ребе как можно скорее привёл нас к настоящей победе над врагами, отстроил Третий Храм и принёс нам истинное и полное Освобождение!..



Добрые вести

Помоги ближнему

Приготовления к празднику Песах зачастую связаны с немалыми затратами. Поэтому существует старый еврейский обычай "Кимха де-Писха" оказывать нуждающимся материальную поддержку в преддверии праздника.

Дома ХАБАДА Израиля, поощряемые Ребе шлита, готовятся к раздаче пасхальной еды всем нуждающимся, и обращаются к жителям своих городов оказать им поддержку в этом 6-гоудном деле.

Пасхальный седер

Бейт-Хабат Бат-Яма популярен среди русскоязычных евреев города в частности благодаря замечательным пасхальным вечерам, которые проводятся из года в год. На этих вечерах тайный смысл агады и обычаев лель-седера расшифровываются при помощи учения Каббалы и Хасидизма.

Праздничный вечер состоится в среду 14 нисана (27.03) в 20:30 по адресу седерот Ацмаут 67. Цена билета 85 ш.*

*участникам желательно обладать начальными знаниями по Каббале.

ДЕТИ ПЕКУТ МАЦУ



На занятиях ХАБАДа дети познают тайну круглой мацы - залог чистой веры в Творца и Мошиаха.

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	17:11	18:24
Тель-Авив	17:26	18:26
Хайфа	17:17	18:25
Нью-Йорк	17:43	18:44
Москва	18:14	19:28
Петербург	18:41	20:03
Лондон	17:46	18:55



Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

Т.С.А. 03-553-9275 Бат-Ям

Да здравствует Любавичский Ребе шлита - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением.



Тора глазами Мошиаха

ЖЕРТВА БЕДНЯКА

Раздел Торы, описывающий мучное приношение, начинается словами: "И душа, когда принесет..." Пишет про это Раши: "Не сказано "душа" ни про одну из добротных жертв, кроме 'минхи'. Почему? - Кто обычно приносит 'минху'? - Бедняк! - Говорит Всевышний: 'Я засчитываю ему, как будто принес свою душу'".

Жертва бедняка - не тучный бык, и даже не маленькая овца. Она - не более чем пшеничная мука. Но, в отличие от его товарища богача, бык которого почти ничего не убавил от его богатства, бедняк вкладывает много труда и пота, пока не заработает на минху. То, что свою жертву он приносит в Храм, для него означает сильнейшее желание приблизиться к Всевышнему.

Во время Изгнания у нас нет возможности совершать жертвоприношения. Тем не менее, существует возможность выполнить эту заповедь на духовном уровне. Основываясь на стихе "человек, когда принесет из вас", еврей должен принести в жертву Всевышнему свое злое начало, свою животную душу. Именно на примере бедняка Тора раскрывает нам, что главная идея "приношения" - "жертвование" собственным злым началом - исправляет причину всего Изгнания.

А когда будет построен третий Храм, приношение жертв вернется к своей изначальной форме, включая, конечно, и приближение человека к Всевышнему.

СВОД ЗАКОНОВ

НЕТ ХАМЕЦУ!

Любая пища, приготовленная из теста, которое хотя бы в минимальной степени подверглось процессу брожения, называется хамец.

Алаха определяет, что через 18 минут после того, как мука из пяти видов злаков смочена водой, в ней уже начинается брожение. Поэтому при изготовлении мацы тесто замешивают очень быстро и выпекают раньше, чем истечет этот срок.

Тора запрещает:

- 1) есть хамец с полудня 14-го нисана, т.е. кануна Песаха;
- 2) есть хамец в течение всех семи дней праздника (а за пределами Страны Израиля - восьми);
- 3) в течение всех дней Песаха владеть хамцем;
- 4) употреблять в пищу продукт, одним из компонентов которого является хамец, - даже если вкус хамца в нем совершенно не чувствуется. Еврей должен уничтожить свой хамец у себя в доме начиная с полудня 14-го нисана и до окончания Песаха.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
geula@moshiach.ru

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

ЧУДЕСА СЕГОДНЯ

"НЕ ТАК УЖ ПЛОХО ДУМАТЬ О Б-ГЕ!.."

Молодой бородатый человек в чёрном костюме совершенно не походил на постоянного клиента большого торгового центра в Нью-Йорке. Но Тони, темнокожий охранник, ничуть не удивлялся, когда тот входил в двери. Он знал, что каждую неделю этот молодой человек специально приезжает из Бруклина к хозяину Тони, владельцу магазина.

Однажды Тони поинтересовался у хозяина, о чём они беседуют. "Мы говорим о нашей религии, - ответил хозяин. - Этот парень столько знает! Кроме того, он постоянно рассказывает мне о своём святом Ребе, который живёт в Бруклине и творит, чуть ли не чудеса. Судя по его рассказам, у этого Ребе сотни последователей. Даже президент присылает ему ко дню рождения поздравительную открытку. Впечатляет, а?.."

Тони слушал и кивал. Да, это впечатляло. Но, честно говоря, он мало думал о президенте. Тони больше тревожил другой вопрос. Уже несколько лет они с женой не находили себе покоя. Их четырёхлетний Майкл сильно отставал в развитии от других своих сверстников: он не разговаривал и не мог есть и ходить без посторонней помощи. Лучшие педиатры и психиатры ничем не могли помочь больному малышу.

Разговор с хозяином заставил Тони задуматься. "Он рассказывает мне о святом Ребе, который живёт в Бруклине и творит чудеса", - эти слова постоянно всплывали в его памяти. Тони размышлял над ними несколько дней. Он взвешивал все за и против, отгонял от себя эту мысль, потом снова к ней возвращался. Заговорить с молодым человеком Тони не решался.

Всё произошло неожиданно и быстро. Однажды, в один из летних дней, когда молодой человек, закончив визит, направлялся к выходу, Тони, собравшись духом, шагнул к нему навстречу и заговорил с ним своей массивной фигурой. "Прошу прощения, мистер, - произнёс он, сильно смущаясь, - можно вас на минутку?" Молодой человек удивлённо посмотрел на охранника и ответил: "Да, конечно. А в чём дело?.."

Тони пытался скрыть свою неловкость за маской развязности, но у него плохо это получалось. Он искал слова, постоянно пожимал плечами, жестикулировал. Закончив свой рассказ, он вы-

жидательно посмотрел на молодого человека. Тот некоторое время думал, а потом сказал: "Я постараюсь вам помочь, но при одном условии..." Тони кивнул и полез в карман за бумажником. "Нет, нет, - поспешно остановил его молодой человек, - я совсем не это имел в виду!.." Смущённое выражение на лице охранника сменилось изумлением. А молодой человек принялся рассказывать о кампании, которую не так давно развернул Любавичский Ребе Менахем-Меңдл Шнеерсон: о Минуты Молчания, о семи законах Ноаха, которые должны соблюдать народы мира*... "Я напишу Ребе о вашем Майкле, - закончил молодой человек, - но вы должны сами попытаться заслужить его благословение. Следуйте всему, о чём мы сейчас говорили, хотя бы неделю, а потом мы посмотрим..." "Идёт! - с радостью согласился Тони. - Значит, я буду делать своё дело, а вы уж делайте своё! Так? Клянусь, моя жена будет делать то же, что и я!.. Итак, мистер, увидимся через неделю?.."

...Ровно через неделю, как только молодой человек появился в дверях магазина, Тони бросился к нему. "Эй, мистер, - широко улыбаясь, сказал он, - я сдержал своё слово и ничуть об этом не жалею!.. Не так уж, оказывается, плохо - думать о Б-ге каждый день!.."

Молодой человек был рад услышать хорошие новости и сказал, что теперь они с чистым сердцем могут написать Ребе. Письмо было написано, и молодой человек забрал его с собой.

Случилось так, что хозяин Тони взял очень долгий отпуск и отсутствовал почти несколько месяцев. Разумеется, всё это время молодой человек в магазине не появлялся. Когда, наконец, встреча состоялась, лицо охранника буквально светилось от радости. "Эй, мистер! - чуть ли не закричал он. - Вы не поверите, но мой парень ожил! Он уже ходит и говорит, а в сентябре пойдёт в школу!.. Послушайте, как мне отблагодарить вашего Ребе? Давайте я ему хоть открытку pošлю!.."

* В 1983 г. Ребе Король Мошиах обратился с просьбой к своим хасидам призывать народы мира к соблюдению так называемых "семи законов сыновей Ноаха". В этом же году Ребе предложил начинать учебный день во всех школах с Минуты Молчания, чтобы учащиеся смогли почувствовать и осознать, что над ними "око видящее и ухо слышащее".

Ребе дает Вам доллар!

МОРЕ "Геула" по-прежнему дарит каждому спонсору нашей организации, пожертвовавшему **770** шекелей на русскую алию, чудесный доллар Ребе.

Пусть Геула войдет в Ваш дом и у Вас будет **"Благословение и успех"**!

Звоните по телефонам: 03-658-46-33 или 052-726-142

